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Mitteilungen des Gemeinderates 

 

Sanierung Mattenweg / Vorläufiger Baustopp 

Auf der Baustelle am Mattenweg ist am Montag, 19. Juni 2017, ein Mitarbeiter der 

Bauunternehmung in Ausübung seiner beruflichen Tätigkeit unerwartet und auf tragische 

Weise verstorben. Die Umstände führten zu einem sofortigen Baustopp und die Baustelle 

wird bis auf weiteres eingestellt. Der Gemeinderat spricht den Familienangehörigen an 

dieser Stelle sein tiefempfundenes Beileid aus. 

 

Zurückschneiden von Bäumen und Sträuchern 

Die Besitzer von Grundstücken an öffentlichen Strassen werden gebeten, gemäss § 109 Abs. 

2 und § 112 Abs. 1 BauG bis spätestens Mitte Juli 2017 ihre auf die Strasse oder das 

Trottoir überhängenden Bäume und Sträucher ordentlich zurück zu schneiden. Äste müssen 

mindestens auf eine Höhe von 4.50 m über der Strasse respektive 2.50 m über dem Trottoir 

entfernt werden. Dabei ist es sinnvoll, den Rückschnitt grosszügig, zum Beispiel 1.00 m ab 

Strassenrand, auszuführen, damit nicht bereits nach kurzer Zeit erneut ein Zurückschneiden 

erforderlich wird. Ganz besonders ist darauf zu achten, dass die gesetzlichen Sichtzonen 

freigehalten werden sowie Verkehrssignalisationen, Strassennamentafeln und Strassen-

lampen nicht verdeckt sind. Auch die Zugänglichkeit zu den Hydranten muss gewährleistet 

sein. Damit Bäume und Sträucher gut gedeihen können, ist es sinnvoll, den Rückschnitt 

zweimal jährlich, vorzugsweise Ende Frühjahr und Ende Herbst vorzunehmen. Bei Fragen 

gibt die Abteilung Bau und Planung gerne weitere Auskünfte. 

 

Einladung zur Gemeindeversammlung 

Am Donnerstag, 22. Juni 2017 um 19.30 Uhr findet in der Aula der Mehrzweckhalle die 

Rechnungsgemeindeversammlung statt. Die stimmberechtigten Einwohnerinnen und Ein-

wohner sind dazu herzlich eingeladen. Im Anschluss an die Versammlung offeriert der 

Gemeinderat einen Apéro und eine Bratwurst vom Grill. 
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